МБОУ «СОШ им.Ильясова И.И. с.Галайты» Ножай-Юртовского муниципального района
                
                                                  ОТЧЕТ 
             о проделанной работе объединения Российское движение школьников.
Основной формой взаимодействия РДШ с другими детскими и молодежными общественными организациями и объединениями является социальное партнерство. Развитие взаимодействия РДШ и детских, молодежных общественных организаций и объединений направлено на формирование модели лидерского потенциала обучающихся, функционирующей на принципах самоорганизации, социального партнерства и государственной поддержки.
В соответствии с планом МБОУ « СОШ им.Ильясова И.И. с.Галайты»  в 2022- 2023 учебном году продолжалась осуществляться целенаправленная работа по реализации задач конкретного этапа жизнедеятельности школы. РДШ способствует определению жизненных планов путём обеспечения личностного роста и развития, социального и профессионального самоопределения. 
В  2022-2023 учебном году в рамках реализации направлений РДШ, наше первичное отделение принимало активное участие  в Дне Единых Действий РДШ.
1 октября активисты РДШ с Днем пожилого человека поздравили старожилов села Джамурзаева И.Д., Мусхажиева В.М.
5 октября состоялось мероприятие, посвященное Дню учителя, в подготовке к которому активисты движения приняли активное участие.
Совместно с сотрудниками  МЧС был проведен урок подготовки детей к действиям в условиях экстремальных и опасных ситуаций, посвященный МЧС России.
29 октября в День рождения РДШ активисты движения подготовили видеоролики с поздравлениями.
 4 ноября в День народного единства прошли праздничные мероприятия, посвященные этому значимому событию
День Героев Отечества в России выпадает на 9-е декабря, что является продолжением вековой традиции, существовавшей в российском государстве до 1917 года.
Этот праздник – дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто удостоен самых почётных государственных наград – званий Героев Советского Союза, Российской Федерации, орденов Славы и Святого Георгия..
19.12.2022 года проведена экскурсия на асфальтный завод в целях профориентационной подготовки.
[bookmark: _GoBack]13 марта Открытие мемориальной доски и парты героя Ильясова И.И., выпускника школы, погибшего при исполнении служебного долга в СВО
Ребята приняли участие в ряде акций «Сделай приятное маме», посвященных Дню матери, «Доброта спасет мир», приуроченная к  Международному дню толерантности                                                                     акции «От сердца к сердцу», посвященной Дню инвалида,  акция «Письмо защитнику Отечества», «Ваш выбор» по профилактике пагубных привычек и пропаганде ЗОЖ «Звезда Победы», «Георгиевская лента», в мероприятиях, посвященных Дню Победы.                                                                                                                                                                          
Деятельность РДШ вписывается в воспитательную систему школы. РДШ способствует формированию лидерских качеств школьников, устойчивой мотивации к достижению социально значимых целей, выступает важным фактором развития личности ребенка, ее социализации и является начальной ступенью демократии, истоком гражданственности, развития социального творческого потенциала.

Зам. директора ВР                                   Солтамурадова Н.Д.
