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Каникулярными мероприятиями были охвачены 25 % учащихся школы. Их проведение контролировалось администрацией образовательного учреждения. Осенние каникулы пролетели очень быстро. Педагоги школы позаботились, чтобы за этот короткий промежуток времени дети отдохнули, набрались сил, положительных эмоций и ярких впечатлений! 
Осенние каникулы проводились с 29.10.22 по 06.11.22
В период осенних каникул воспитательная работа в школе велась в соответствии с
приоритетными направлениями деятельности: сохранение жизни и здоровья детей,
поддержка детской инициативы, развитие интеллектуальных и творческих способностей детей, 

Во время осенних каникул соблюдена комплексная безопасность в школе.
Организовано ежедневное круглосуточное дежурство администрации, учителей
Перед уходом на каникулы со всеми учащимися школы были проведены беседы о
соблюдении во время осенних каникул правил техники безопасности и безопасного
поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и отдыха на водоёмах.
Учащимся напомнили об основных правилах дорожного движения, правилам пожарной
безопасности и необходимости их неукоснительного соблюдения.
Берзукаев М.Л., классный руководитель 9а кл, Абуев Т.Б., классный руководитель 9б кл, Сайтхаджиев М.С., классный руководитель 8а кл, совместно с родителями организовали выезд детей в город Грозный. Обучающиеся посетили музей имени А.Х.Кадырова Первого Президента ЧР, Героя России 
Для обучающихся 6-7-х была проведена викторина "Осенний калейдоскоп", на которой ребята говорили о красоте этого времени года, о том, как богата осень своими дарами, что осень воспета русскими  поэтами. Для обучающихся 5-х классов классные руководители организовали конкурс рисунков "Осень глазами детей"
Классные руководители начальных классов провели мероприятия «Проводы осени». Учитель физкультуры организовал соревнования по пионерболу для обучающихся 7-8 классов и весмелые старты в 5-6 классах.
Зимние каникулы проводились с 29.12.22 по 09.01.22.                                                                                               Перед началом каникул классными руководителями были проведены инструктажи с обучающимися о поведении в общественных местах, о соблюдении правил техники безопасности в зимний период на водоемах, при гололеде, на объектах инфраструктуры железно-дорожного транспорта, во время занятий зимними видами спорта, а также в местах обрыва проводов линий электропередачи, правил дорожного движения, пожарной безопасности, об обращении со взрывоопасными веществами и предметами;
Во время каникул были проведены воспитательных мероприятия :
Саиевой З.А. была организована экскурсия  для обучающихся в город Грозный. Дети посетили Аллею славы.                                                                                                                                                                                                            Учителями начальных классов были проведены мероприятия: 

«Новогодние чудеса», «Новогодний калейдоскоп», «Карнавал сказочных героев»
 Для учащихся 1-5 классов организован рисунков и поделок.
Для учащихся 6-11 классов новогодние посиделки были организованы классными руководителями и активами классов.
Во время зимних каникул была организована работа спортивного зала. Учитель физкультуры организовал соревнования по волейболу для обучающихся 9-11 классов
Следует отметить, что интерес вызывают мероприятия, проводимые для младших школьников.:
Традиционно в дни весенних каникул с 24.03. по 31.03.2023г  педагогическим коллективом школы были запланированы  мероприятия разной  направленности с учётом интересов  обучающихся. Перед уходом на каникулы со всеми учащимися школы были проведены инструктажи по технике безопасности во время весенних каникул                                                                                .В  план были включены разнообразные по содержанию и направлениям мероприятия: игровые, интеллектуальные, конкурсные  программы, профилактические беседы, физкультурно-оздоровительные мероприятия, организованы прогулки и игры на свежем воздухе. В течение всего каникулярного времени для ребят   были открыты двери спортзала, библиотеки.
  Участие детей в различных мероприятиях повысило социальную активность, дало им уверенность в своих силах и талантах.
   В   течение всех каникул в школе были организованы  консультации в целях подготовки обучающихся 9,11 классов к ОГЭ и ЕГЭ плану.
Также в период всех каникул осуществляли деятельность спортивные секции вольной борьбе, футболу, волейболу.
В ходе реализации плана были выполнены, в основном, все мероприятия. 

